



«Ладушки-Ладошки» зазвонят завтра детским смехом и засияют ребяческой радостью. В пятницу, 3 сентября, По ул. Пушкинская, 49 состоится официальное открытие новой детской площадки. Инициативная группа жителей центра Горловки, выиграв конкурс мини-проектов, получила 10 тыс. грн на открытие городка, которых, естественно, не хватило.

Добавив свои, кровные, и оббив пороги соседних предпринимателей, горловчане добавили к выигрышу вдвое больше денег – и построили «Ладушки-Ладошки». Площадка учитывает все потребности детворы – здесь есть, где повеселиться и развить спортивные навыки, а форма качелей и лесенок будто перенесена в Горловку из сказки. Небольшое футбольное поле, скалодром, качели и турники – все создано для радости детей, а правила, появившиеся еще до открытия, гласят: на площадке не курить, не пить, нецензурно не выражаться. Строгое отношение жителей к подобным «взрослым» вольностям призвано ограничить малышня от влияния улицы.





Улице Горловки, где запрещается курить и материться. За соблюдением правил бу



Рядом с детской площадкой в Горловке. За соблюдением правил бу





«Горловский Медиа Портал» изображение